## Тепло и уют вашему дому!

ООО «ГазСтандарт» специализируется на проектировании и строительстве объектов газовой отрасли, оказывает юридическим и физическим лицам полный спектр услуг по газификации объектов недвижимости.

## Повышая комфорт жизни населения

Основным видом деятельности, на осуществление которой компания «Газ-Стандарт» обладает всеми необходимыми разрешениями и сертификатами, является строительство инженерных коммуникаций для газоснабжения. Поскольку наличие газа в жилище стало сегодня безусловно необходимым атрибутом комфорта и высокого качества жизни, приоритетным направлением работы компании является газификация жилых домов и других объектов недвижимости в населенных пунктах Подмосковья в рамках реализации масштабной программы «Развитие газификации Московской области до 2030 года».

В настоящее время ООО «ГазСтандарт» активно работает над выполнением поручения Президента России о бесплатном подведении газопроводов до границ участков домовладений россиян. В рамках решения этой задачи компания выступает ведущим подрядчиком филиала «Восток» АО «Мособлгаз», совместно с которым успешно осуществила социальную догазификацию индивидуальных жилых домов города Павловский Посад, деревни Вишняково и села Балобаново Богородского городского округа Московской области.

## Качество работ гарантируется

Эффективно сотрудничает ООО «Газ-Стандарт» и с другими компаниями. Так, совместно с 000 «Газпром межрегионгаз» компания выполнила работы по сооружению сети газораспределения с газопроводами-вводами в поселке Уемский, деревнях Черный Яр и Большие Карелы Приморского района Архангельской области, по заказу Департамента развития новых территорий города Москвы приняла участие в проекте «Реконструкция и строительство автомобильной дороги M-3 «Украина» — деревня Середнево — деревня Марьино — деревня Десна».

Высокое качество выполнения заказов любой сложности и в четко оговоренные сроки гарантируется наличием у 000 «Газ-Стандарт» новейшего производственного



Коллектив ООО «ГазСтандарт» поздравляет всех сотрудников АО «Мособлгаз» с юбилеем компании.

Вот уже 65 лет ваше предприятие с высокой эффективностью выполняет важнейшую государственную задачу по газификации Подмосковного региона, превратившись за эти годы в одну из крупнейших в России газораспределительных компаний.

Мы высоко ценим возможность сотрудничества с вами и выражаем уверенность в дальнейшем и взаимовыгодном его развитии.

Желаем вам здоровья и новых успехов в реализации производственных планов!

> Ольга ЕГОРОВА. генеральный директор ООО «ГазСтандарт»







оборудования и профессионализмом сотрудников, обеспечивающих безусловное соблюдение всех стандартов при проведении проектно-изыскательских и строительно-монтажных работ.

Специалисты компании всегда готовы выполнить весь комплекс практических мероприятий по строительству инженерных коммуникаций для газоснабжения жилых домов и других объектов недвижимости — от



составления проектно-сметной документации до прокладки технических сетей и проведения пусконаладочных работ.



000 «ГазСтандарт» 142410 Московская область, г. о. Богородский, г. Ногинск, ш. Электростальское, 29 Тел.: 8 (495) 532-84-95, 8 (926) 713-56-12 E-mail: infogazstandart@mail.ru

www.gaz-standart.com

